1)   Найти молярную теплоемкость одноатомного газа, расширяющегося по закону рV^n=const.
При каких значениях n теплоемкость будет равна 0? бесконечности?
2)   Схема из резисторов состоит из бесконечного числа звеньев. Сопротивление резисторов каждого последующего звена отличается в К раз от сопротивления резистора предыдущего. Найти сопротивление RАВ, между точками А иВ, если сопротивления в первом звене равны R1 и R2 
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3)  Медный провод с сечением S, согнутый в виде рамки, может вращаться вокруг горизонтальной оси. Провод находится в однородном магнитном поле, направленном вертикально. когда по проводу течет ток I, провод откланяется на угол альфа от вертикали. определить индукцию поля В. Плотность меди = p. 
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